



Обращение Святейшего Патриарха Кирилла в связи с обстрелом Белгорода



*Служба коммуникации ОВЦС, 31.08.2024. Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выступил с обращением в связи с обстрелом Белгорода, **сообщает** пресс-служба Патриарха. В обращении говорится:*

Дорогие братья и сестры!

Глубокой скорбью наполнило мою душу печальное известие об обстреле Белгорода со стороны вооруженных сил Украины, в результате чего погибли мирные жители и несколько десятков человек, в том числе детей, получили серьезные увечья.

Нет сомнений, что это преступление носит террористический характер. Оно направлено против ни в чем не повинных людей и ставит своей целью запугать наш народ и внести смуту в общество. Такая жестокая и подлая атака не может быть оправдана ссылками на военную необходимость.

Убежден: совершителям этого человеконенавистнического акта насилия не удастся разрушить наше единство, посеять семена паники в сердцах наших соотечественников. Надеюсь, что власти региона сделают все возможное для пострадавших и тех, кого коснулась беда, а духовенство и

волонтеры Белгородской епархии поддержат скорбящих и страждущих.

Мною уже дано указание Синодальному отделу по благотворительности и социальному служению в сотрудничестве с профильными епархиальными структурами незамедлительно принять на себя труды по оказанию помощи нуждающимся в ней людям.

Возношу молитвы Богу об упокоении погибших, об исцелении раненых и укреплении сил всех, кто сейчас работает над преодолением последствий трагедии.

С соболезнованиями

**+КИРИЛЛ,
ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92174/>